



Místní akční plán rozvoje

vzdělávání SO ORP Pohořelice IV CZ.02.02.XX/00/23_017/0008419

ZÁPIS

z jednání pracovní skupiny pro rovné příležitosti

Dne: 22. 5. 2024

Čas zahájení: 16:00

Místo konání: školící místnost Brněnská 2, 691 23 Pohořelice

Přítomni: viz prezenční listina

PROGRAM JEDNÁNÍ

- Prezence
- Zahájení
- Povinné aktivity projektu MAP
- Práce s reportem
- Klíčová témata MAP
- Sdílení své praxe
- Různé a diskuze
- Závěr

ZAHÁJENÍ

Setkání zahájily Mgr. Kloudová, Dis., Mgr. Mitošinková a Ing. Jílková, které přivítaly přítomné a představily program jednání.

POVINNÉ AKTIVITY PROJEKTU MAP

Přítomným byly připomenuty povinné aktivity projektu MAP, které již probíhají nebo jsou v přípravě.





Místní akční plán rozvoje

vzdělávání SO ORP Pohořelice IV CZ.02.02.XX/00/23_017/0008419

Mgr. Kloudová představila koncept plánované Vzdělávací konference, která se uskuteční v srpnu. Podrobně vysvětlila rozdělení programu, přihlašovací systém a přehled jednotlivých přednášek a workshopů. Po prezentaci tohoto konceptu následovala diskuze, v rámci které byly zodpovězeny všechny dotazy přítomných.

Dále byly zmíněny aktuální semináře určené pro pedagogy, zejména zaměřené na práci s nástroji Google Workspace, vedené Mgr. Jančou. Byly představeny další aktivity, například "Listování", Den s Integrovaným záchranným systémem (IZS) a rozmanité aktivity realizované v rámci spolupráce mezi školami.

V rámci plnění dalších povinných aktivit mají jednotlivé školy možnost pracovat samostatně nebo ve spolupráci s ostatními školami. Byly uvedeny příklady možného naplnění těchto aktivit a sdílení zkušenosti s jejich realizací.

PRÁCE S REPORTEM, SDÍLENÍ SVÉ PRAXE

Zúčastněným byla připomenuta nutnost vyplnění dokumentu "Report", jakožto evaluačního nástroje jednotlivých aktivit. Proběhla diskuze nad používáním reportů, které slouží k vykazování realizovaných aktivit. Byla zdůrazněna důležitost pečlivého a systematického zpracování, aby byla zajištěna efektivita a srozumitelnost při vykazování naplněných aktivit v rámci projektu. Mgr. Mitošinková zdůraznila nutnost podpisu ředitele a jeho souhlas s uvedením jmenného seznamu účastníků. Na příkladu realizace povinné aktivity "Čtenářství" byl ukázán Report vyplněný. Přítomní měli možnost sdílet své zkušenosti s realizací aktivit v rámci projektu MAP. Diskuze se zaměřila na výměnu osvědčených postupů a nápadů, které mohou být přínosem pro další školy - zmíněno bylo čtenářství mezi ročníky/ MŠ a ZŠ nebo plánované aktivity mezi školami.

KLÍČOVÁ TÉMATA MAP

Dalším bodem bylo zmínění klíčových témat MAP. Kooperující s povinnými aktivitami MAP - spolupráce se zákonnými zástupci; well-being a psychohygienu pedagogů; moderní didaktické formy a metody výuky; digitální gramotnost; rozvoj podnikavosti - představen koncept nadace k zavedení odborníka do školy; čtenářská pre/gramotnost; polytechnické vzdělávání; inkluze.

Ke každému z témat byla uvedena možnost realizace, v diskusi k tomuto tématu byly zúčastněnými přidávány další nápady a možnosti vlastní spolupráce. Tato témata mají být zohledněna při plánování a realizaci jednotlivých aktivit. Témata jsou zaměřena na zajištění rovného přístupu ke vzdělávání a rozvoj kvalitních vzdělávacích příležitostí pro všechny žáky.





Místní akční plán rozvoje

vzdělávání SO ORP Pohořelice IV CZ.02.02.XX/00/23_017/0008419

RŮZNÉ A DISKUZE

V rámci diskuze neměl nikdo z přítomných žádnou otázku, a tak se přešlo k závěru programu.

ZÁVĚR

Na závěr byla shrnuta hlavní témata jednání a stanoveny následující kroky. Jednání PS bylo v 17.00 ukončeno.

